



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012

CONSILIER JUDEȚEAN, PETRESCU REMUS

În conformitate cu Regulamentul de organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2012, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

Îndeplinesc funcția de membru în Comisia pentru sănătate, familie, protecție socială și protecția copilului, fiind în același timp și secretarul acestei comisii.

1. ACTIVITATE ÎN CONSILIUL JUDEȚEAN:

În exercitarea mandatului de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare, convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, unde am discutat și susținut prin vot proiectele de hotărâri ce vizau diverse probleme ale comunităților din județul Vâlcea.

Ca și în anii anteriori ai mandatului meu de consilier județean, am sprijinit și susținut toate proiectele de hotărâri, discutând cu toți membri Consiliului județean, pentru a găsi, în comun, cele mai bune soluții pentru rezolvarea problemelor supuse dezbaterii.

Totodată, am căutat ca propunerile mele, atât cele din plenul ședințelor, cât și cele din comisie, să fie pertinente, să răspundă nevoilor cetățenilor județului Vâlcea și să se înscrie în prevederile legale.

2. ACTIVITATE ÎN COMISIA DE SPECIALITATE:

În această calitate, am respectat prevederile Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Județean Vâlcea, în sensul ca:

- am întocmit procesele verbale ale comisiei în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi;
- în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi, am invitat la lucrările comisiei specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean;

- când a fost cazul, am invitat și reprezentanți ai instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean, apreciind că prezența și explicațiile acestora, sunt necesare și utile comisiei;
- am susținut avizele formulate de comisie în ședințele Consiliului Județean, transmițând astfel punctul de vedere ale acesteia;
- am studiat și analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi punctul de vedere prin luarea cuvântului și prin votul acordat în plenul comisiei.

2. ACTIVITATE ÎN TERITORIU

Fiecare consilier județean trebuie să desfășoare activitate și în teritoriu, pentru că doar în acest fel înțelegi exact dimensiunile problemelor cu care unitățile administrativ-teritoriale se confruntă.

Astfel, am participat la o serie de întâlniri cu cetățenii, cu reprezentanții administrației publice locale, participând în același timp și la ședințele consiliilor locale din comunele: Laloșu, Făurești, Diclești, Valea Mare, Ghioroiu și Roești, de unde am preluat informații de la cetățeni, care vizau în special probleme de natura comisiei din care fac parte.

În calitatea mea de consilier județean, am promovat permanent imaginea pozitivă a Consiliului Județean Vâlcea, a activității acestuia, având în vedere respectarea și aplicarea normelor legale.

De asemenea, am avut și voi avea în continuare o relație corectă cu presa, cu reprezentanții diferitelor organizații nonguvernamentale și cu societatea civilă.

Activitatea pe care o voi depune până la terminarea mandatului de consilier județean, va fi în spiritul obligațiilor ce îmi revin conform legii, pentru rezolvarea problemelor județului, pentru respectarea principiilor autonomiei locale, legalității, cooperării și solidarității sociale.

**Consilier Județean,
PETRESCU REMUS**

31 ianuarie 2013